



Общинският съвет се събира на редовно заседание на 27 февруари

понеделник, 24 февруари 2025

Общински съвет - Плевен се събира за заседание на 27 февруари /четвъртък/, от 09.00 ч. в Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова“. Предварителният дневен ред на сесията включва 34 точки, последната пет от които са питання до кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов. Традиционно заседанието на Общинския съвет ще се излъчва в реално време на интернет страницата на институцията: <https://obs.pleven.bg/>.

Първа точка в предварителния дневен ред е предложение за възлагане на услуга от Общ икономически интерес във връзка с изпълнението на проект „Иновативни здравно-социални услуги на територията на община Плевен“, по процедура „Иновативни здравно-социални услуги, финансирана по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. Изпълнението на проекта стартира в началото на м. януари тази година. Същият надгражда реализираните дейности и резултати по проект „Грижа в дома в община Плевен“, като се осигурява предоставянето без прекъсване на интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда за нуждаещи се самотноживеещи лица с увреждания и възрастни хора в невъзможност за самообслужване. Предвижда се услугата да получат минимум 187 потребители.

Втора и трета точки в дневния ред касаят управлението на две от общински фирми. Първото предложение е за утвърждаване на решение на Комисията, провела конкурс за възлагане на управлението на „Инжстрой“ ЕООД, гр. Плевен. Второто е относно провеждането на конкурс за избор на управител на „Тибор“ ЕООД, гр. Плевен.



Предложение за сформирание на Временна комисия за актуализиране на общинската Наредба № 17 за определянето и администрирането на местните такси и цена на услуги на територията на общината е под номер 4 в предварителния дневен ред на съветниците. Вносител на предложението е Постоянната комисия по „Образователна политика, наука и иновации“.

Заседанието ще продължи с предложение за осветяване на фасада на емблематична сграда в Плевен по повод Световния ден на пациентите с лимфедем – 6 март. С писмо до Община Плевен от 18.02.2025 г., от Българска асоциация „Лимфедем“ апелират за подкрепа на кампания, която има за цел да повиши информираността на обществото за това хронично заболяване и да засвидетелства подкрепа към всички засегнати и към техните семейства. Идеята е на 6 март цялата страна да „светне“ в синьо-зелено във времето между 18,30 и 19,00 ч. в знак на подкрепа към хората с това заболяване. Община Плевен има възможност да подкрепи инициативата, като освети емблематична сграда /фасадата на сградата на Художествена галерия Дарение „Колекция Светлин Русев“/ в цветовете на глобалната инициатива.

Шеста точка в предварителния дневен ред е представяне на анализ на потребностите от подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Община Плевен. В Община Плевен е постъпило писмо от Албена Тотева - началник на Регионално управление на образованието, относно разработване на Стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците на територията на област Плевен (2025 - 2026 година). Областната стратегия се разработва въз основа на анализ на потребностите от подкрепа във всяка община, като съгласно Закона за предучилищното и училищното образование анализът се разработва от съответните общини и се приема от Общинския съвет по предложение на кмета на Общината.

Заседанието ще продължи с обсъждане на изменение и допълнение на Списъка за отдаване под наем на свободни имоти – пасища, мери и ливади, от Общинския поземлен фонд за календарната 2026 година, приет с решение на съветниците през януари тази година.

Този месец в дневния ред на съветниците влизат и Отчет за състоянието на общинската собственост и за резултатите от нейното управление и разпореждане за 2024 година, и предложение за приемане на Програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в Община Плевен за текущата календарна година.

Февруарската сесия включва още: Предложение за безвъзмездно предоставяне за управление на Община Плевен на недвижими имоти – публична държавна собственост, представляващи сгради, попадащи в парк „Кайлъка“; Предоставяне безвъзмездно за управление на Регионално управление на образованието на част от нежилищен имот, частна общинска собственост – офис в сградата на ул. „Димитър Константинов“ № 23; Отдаване под наем на имоти – публична общинска собственост; Проекти за изменение на действащия Подробен устройствен план; и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 27 февруари, са публикувани на интернет страницата на ОбС - Плевен - <https://obs.pleven.bg/bg/>, раздел „Заседания“/„Заседания на Общински съвет/Материали за заседание на Общински съвет - Плевен на 27.02.2025 г. - <https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-27022025-g>